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Сви у Европи морају ставити на сто све карте које би могле подстаћи привредни раст,
рекао Франсоа Оланд после сусрета са немачком канцеларком Ангелом Меркел у
Берлину. Наша неслагања су преувеличана, поручила Меркелова. Париз и Берлин желе
да Грчка остане у еврозони.

  

Немачка канцеларка Ангела Меркел и нови француски председник Франсоа Оланд
договорили су се да наредне недеље проведу у разговорима о предлозима за
подстицање привредног раста у Европи, што представља први корак на путу
превазилажења међусобних разлика на том пољу.

  

  

Оланд, социјалиста који је ступио на дужност у уторак, критиковао је приступ Меркелове
финансијским проблемима у Европи и заложио се за подстицање привредног развоја
уместо смањења потрошње.

  

Франсоа Оланд се у предизборној кампањи залагао за нове преговоре о европском
споразуму о буџетској дисциплини који је прогурала Меркелова. Оланд је после првог
састанка са немачком канцеларком рекао да сви у Европи морају ставити на сто све
карте које би могле подстакнути привредни раст, наводи АП.

  

"Надам се да можемо да кажемо грчком народу да је Европа спремна да мерама штедње
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дода мере које подстичу економску активност и раст", рекао је нови француски
председник.

  

"Ја сам за буџетску озбиљност, али и за привредни раст зато што је то једини начин да
се смање дуг и дефицити", изјавио је Оланд.

  

Меркелова је навела да је веома важно да Немачка и Француска заједно изложе своје
идеје на самиту крајем јуна којем ће претходити неформални састанак европских лидера
23. маја.

  

"Свесни смо одговорности које Немачка и Француска имају за напредак Европе и у том
духу ћемо наћи решења за појединачне проблеме. Урадићемо све што можемо да
помогнемо Грчкој, јер она припада Европској унији и еврозони", рекла је немачка
канцеларка.

  

Меркелова, која је ове године много говорила о расту – али је тврдила да он мора
проистећи из структурне реформе, а не веће јавне потрошње – навела је да су њена
неслагања са Оландом преувеличана. На питање да ли се плаши Оландових
предизборних обећања, она је одговорила: "Ја се ретко плашим".

  

Оланд је рекао да жели да сарађује са Немачком за добробит Европе и да предвиђа да
ће њихов однос бити избалансиран и пун међусобног поштовања.

  

Подршка Грчкој

  

Иако су и Меркелова и Оланд истакли да желе да Грчка остане у еврозони, поручили су
да се постојећи споразуми морају поштовати.

  

Оланд је казао да се нада да ће Грци показати приврженост еврозони, док је Меркелова
била отворена у погледу значења предстојећих избора у Грчкој.
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"Ми морамо поштовати чињеницу да ће у Грчкој бити одржани нови избори. Зато ћемо
ми, говорим у своје име, јасно ставити до знања да желимо да Грчка остане у еврозони,
да њени грађани гласају за то, а услов је да се испоштују споразуми са кредиторима",
закључила је немачка канцеларка.

  

Иначе, Оланд је у Немачку стигао истог дана када је преузео дужност француског
председника. Гост је закаснио више од једног сата, јер је његов авион током лета ударио
гром, те је морао да се врати у Париз и поново крене на пут другим авионом.

  

Сусрет Меркелове и Оланда поједини стручњаци виде као покушај да се умире
финансијска тржишта у Европи после лоших вести из Грчке. Наиме, после одлуке да ће
Грци поново ићи на изборе, евро је ослабио за 0,4 одсто у односу на долар и тако дошао
на најнижи ниво од јануара.

  

Вести из Атине одмах су се одразиле и на берзе, па је на грчкој берзи забележен пад од
пет одсто, док је индекс водећих акција на лондонској берзи пао за 0,4 одсто.

  

Слично је било и са берзама у Немачкој и Француској, па аналитичари оцењују да је
сусрет Меркелова–Оланд много више од протоколарног.

  

(РТС)
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